Posloupnosti – nástavba 2.ročník

1/   Napište prvních pět členů posloupnosti
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      Řešení :     5; 3; 4; 4,5; 4,8          

2/  Napište prvních pět členů posloupnosti dané rekurentně
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      Řešení :       -3; -6; 2; 
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3/   Napište prvních pět členů aritmetické posloupnosti, jestliže platí :
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      Řešení :   9; 15; 21; 27; 33      

4/   V aritmetické posloupnosti určete  
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 pokud nejsou dány :
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      Řešení :    
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5/   Čtvrtý člen aritmetické posloupnosti je 16, osmý je 24. Kolik členů je třeba sečíst, aby součet byl 90?

      Řešení : je třeba sečíst 6 členů

 6/  Délky stran pravoúhlého trojúhelníku tvoří aritmetickou posloupnost. Delší odvěsna je 12 cm.  Vypočtěte délky

      stran, obvod a obsah.                            Řešení :  a = 12cm, b = 9 cm,  c = 15 cm,  o = 36 cm,   S = 54 cm
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7/  Napište prvních pět členů geometrické posloupnosti, jestliže :
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      Řešení :   
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8/   Určete první člen a kvocient geometrické posloupnosti, v níž platí:
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      Řešení :    
[image: image12.wmf]4

1

3

1

1

3

1

1

2

-

=

=

=

-

=

q

a

nebo

q

a


9/  V daných geometrických posloupnostech vypočtěte součet prvních deseti členů.
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      Řešení :   21845,3125  nebo  13107,187      

10/  Mezi čísla 8 a 216 vložte dvě čísla tak, aby s danými čísly tvořila geometrickou posloupnost. Určete tato dvě

      vložená čísla.                     Řešení : 24; 72

11/   Počet obyvatel města vzrostl za 10 let z 56000 na 72800. Jaký byl roční přírůstek obyvatel v procentech ?

      Řešení :  asi 2,66%

12/  Cena nového zařízení je 86400 Kč. Opotřebením se ročně znehodnotí o 20%. Jaká bude hodnota zařízení

      po patnácti letech ?             Řešení :  asi 3040 Kč

13/  Kvádr, jehož délky hran tvoří geometrickou posloupnost má objem V = 512 cm
[image: image14.wmf]3

. Součet délek hran procházejících

      jedním vrcholem je 42. Vypočtěte délky hran kvádru.          Řešení :  2 cm,  8cm,  32 cm

Komplexní čísla – nástavba 2.ročník
1/   Upravte a v algebraickém tvaru vyjádřete komplexní číslo :

      a)   
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      Řešení : a) –4+i     b) 7-4i      

2/   Vyjádřete v algebraickém tvaru čísla :

      a)  
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      Řešení  :  
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3/   Napište v goniometrickém tvaru komplexní čísla :
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      Řešení :  
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4/   Upravte a výsledek zapište v goniometrickém tvaru :
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     Řešení :  
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6/   Vypočtěte součin a podíl komplexních čísel  
[image: image24.wmf].
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 Výsledek vyjádřete v goniometrickém i algebraickém tvaru :
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      Řešení :  
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7/   Řešte v C kvadratické rovnice :
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      Řešení :    
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8/   Pomocí Moivreovy věty vypočtěte a výsledek převeďte do algebraického tvaru :
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      Řešení :   
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